



# విశ్వసనీయతకు మారుపేరు బీఆర్ఎస్



సైదాపూర్లో గీతకార్తికల మేకు మేకుకున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వాడితల సతీశ్ కుమార్

సైదాపూర్, నవంబర్ 20: విశ్వసనీయతకు మారుపేరు బీఆర్ఎస్ అని, ప్రతిపక్షాల కల్లబొత్తి మాటలను ప్రజలు విశ్వసించే పరిస్థితి లేదని బీఆర్ఎస్ హుస్నాబాద్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే వాడితల సతీశ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమని పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలంలోని ఎలబో తారం, రాములపల్లి, చింతలపల్లి, రాంచంద్రాపూర్, కుర్నూరు, జాగీరపల్లి, సైదాపూర్, వెన్నేపల్లి గ్రామాల్లో పార్టీ నియోజకవర్గ జనాభి, మాజీ మంత్రి ఇనుగుల పెద్దిరెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సతీశ్ కుమార్ కు గ్రామాల్లో కోలాటాలు, డప్పుచప్పుళ్ల మధ్య అపూర్వ స్వాగతం లభించింది. ఆయా గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల్లో ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ఉచితంగా 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తున్న ఘనత బీఆర్ఎస్

ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే కరెంటు కష్టాలు తప్పవన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన పథకాలు, వాటితో ఆయా వర్గాలకు కలిగిన లభిని వివరించారు. రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన తాను నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలను ఎంతో అభివృద్ధి చేశానన్నారు. ఎన్నికల్లో మరోసారి తనను ఆశీర్వదించి కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలన్నారు. తనకు మండలానికి ఎంతో అనుబంధం ఉన్నదని, తన అమ్మమ్మ గారి ఊరు ఎలబోతారం.. సైదాపూర్ మండలంలోనే ఉన్నదన్నారు. మీ బిడ్డగా తనను ఆశీర్వదించి ఓటేయాలని కోరారు.

### హుస్నాబాద్ కు పాన్సం చేసిందేమిటి?

గతంలో కరీంనగర్ ఎంపీగా ఉన్న పొన్నం ప్రభాకర్ హుస్నాబాద్ ప్రాంతానికి చేసిందేమిటో చెప్పాలని సతీశ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. కరీంనగర్ లో ఎంపీగా, ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోవడంతో ఆయన హుస్నాబాద్ కు మారానని ఎద్దేవా చేశారు. కరీంనగర్ లో చెల్లని రూపాయి హుస్నాబాద్ లో చెల్లుతుందా? అని ప్రశ్నించారు. కులాల పేరు మీద రాజకీయం చేయడం తగదన్నారు. హుస్నాబాద్ ప్రాంతంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు తనవారేనని, తాను అందరివాడినని పేర్కొన్నారు. తొలి తెలంగాణ బహుజన రాజ్య సర్కార్ సర్వాయిపాపన్న చరిత్రకు హుస్నాబాద్ నియోజకవర్గానికి ఉన్న సంబంధం పొన్నంకు తెలుసా? అని ప్రశ్నించారు. ఆయన చరిత్రకు సజీవ సాక్ష్యంగా నిలిచిన గుట్టల సంరక్షణ కోసం గౌడసంఘాలు, స్థానిక ప్రజలు పోరాటం చేస్తే వారికి మద్దతు ఇచ్చింది నేనా.. నువ్వా?

- అభివృద్ధి, సంక్షేమం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యం
- హుస్నాబాద్ కు పాన్సం ప్రభాకర్ చేసిందేమిటో
- అన్ని వర్గాల ప్రజలు నా వాళ్లే.. నేను అందరివాడిని
- హుస్నాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వాడితల సతీశ్ కుమార్
- సైదాపూర్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం

అని నిలదీశారు. పాపన్న గుట్టల పరిరక్షణకు తన మద్దతు ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. పొన్నం ప్రభాకర్ కు రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. నిరంతరం ప్రజల్లో ఉండేడి.. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసింది తానేనని స్పష్టం చేశారు.



సైదాపూర్లో హాజరైన జనం



12వ వార్డులో తమలపాకులతో కలిపి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కమిటీని అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ అకల రజితావెంకన్న

## మా మ్యూనిసిపల్ పవిత్రమైంది..

-తమలపాకులతో కలిపి ఓటర్లకు మ్యూనిసిపల్ కమిటీని అందజేసిన ప్రజాప్రతినిధులు

హుస్నాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చెప్పింది చేస్తున్నదని, చేసేదే చెబుతుందని మున్సిపల్ చైర్మన్ అకల రజితావెంకన్న అన్నారు. పట్టణంలోని 12వ వార్డులో తమలపాకులతో కలిపి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కమిటీని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ ఆఫీసర్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నదని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాడితల సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అయిలేని అనిత, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండ్ అన్వర్, మాజీ ఎంపీపీ అకల వెంకట్, వార్డు కౌన్సిలర్ గూళ్ళ రాజు, మాజీ కౌన్సిలర్ భూకాళ్య లక్ష్మణ్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తిరుపతి, చంద్రమౌళి, శ్రీనివాస్, దామోదర్, శ్రీకాంత్, భూలక్ష్మి, ప్రమీల, పద్మ, అనిత ఉన్నారు.

### విస్తృతంగా బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం

హుస్నాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 20 : పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఉద్ధృతం చేసింది. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న పథకాలు, అమలు చేయబోయే పథకాలకు సంబంధించి మ్యూనిసిపల్ కమిటీ సోమవారం ఓటర్లకు అందజేశారు. పట్టణంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాడితల సతీశ్ కుమార్ కారుగుర్తుకు ఓటువేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అకల రజితావెంకన్న, వైస్ చైర్మన్ అయిలేని అనిత, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండ్ అన్వర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిట్టి గోపాల్రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### బ్లాక్ మెయిలర్ల మాటలు నమ్మరు

జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్

ఎల్కత్తి, నవంబర్ 20: హుస్నాబాద్ నియోజకవర్గంలో పరాయి ప్రాంతం నుంచి వచ్చిన ఒక బ్లాక్ మెయిలర్ ఇప్పుడు ఇంకొక బ్లాక్ మెయిలర్ అయిన తీవ్రమైన మల్లన్నను తీసుకొచ్చి ప్రచారం చేసుకుంటున్నాడని, ఈ ఇద్దరు బ్లాక్ మెయిలర్ల అబద్ధపు, బూతు మాటలు ప్రజలు నమ్మరుని హనుమకొండ జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్ అన్నారు. ఎల్కత్తి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారంలో ఉండి చేసింది ప్రజలకు చెప్పుకోవాలని, ఎంపీగా ఉండి ఏం చేసింది లేక అబద్ధపు మాటలు చెబుతున్నాడని విమర్శించారు. పక్కా బ్లాక్ మెయిలర్ అయిన తీవ్రమైన మల్లన్న పూటకో మాట, రోజుకో పార్టీ మారుతాడని, ఊసరవెల్లి కన్న అధ్వానంగా పార్టీలు మారే అతడికి ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ ను విమర్శించే కనీస అర్హత లేదన్నారు. వ్యక్తిగత మైలేజీ కోసం ఆంధ్రాలో ఉండి రాజగోపాల్ తో పార్లమెంట్ లో పొన్నం ప్రభాకర్ పెప్పర్ స్ప్రే కొట్టించుకున్నాడని ఆరోపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పోషక ఉద్యమంలో భాగంగా యువకుల ఆత్మబలిదానాలకు కాంగ్రెస్ బాధ్యత వహించాలన్నారు. బీసీని అని చెప్పుకునే పొన్నం ప్రభాకర్ ఎంపీగా ఉండి ఏనాడైనా పార్లమెంట్ లో బీసీ గణన గురించి మాట్లాడావా అని ప్రశ్నించారు. ప్రశాంతంగా ఉన్న నియోజకవర్గంలో చిచ్చు పెట్టేందుకు బ్లాక్ మెయిలర్లు, ట్రోకర్ గాళ్లు వస్తున్నారని, వారిపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. సమావేశంలో ఎంపీపీ మేకల స్వప్న, సాసైటీ చైర్మన్ శ్రీపతి రవీందర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గొడిశాల సమ్యక్ గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ తంగెడ నగేష్, రైతుబంధు సమితి మండల కోఆర్డినేటర్ పోరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, రైల్వే బోర్డు మెంబర్ ఎల్లూరి స్వామి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ తంగెడ మహేందర్, సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ మునిగడప శేషగిరి, నాయకులు కడారి రాజు, గొల్లె మహేందర్, వెంకటేశ్ యాదవ్, పిట్టల మహేందర్, దేవేందర్ రావు, బూర్గుల రామారావు, లోకిని సూరయ్య, కొమ్మిడి మహిపాల్ రెడ్డి, గొడిశాల వినయ్, సాతూరి శంకర్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, జంగం రాజు, కోర్ రాజుకుమార్, అఖిల్ పాల్గొన్నారు.



వంగరామయ్యపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ మానస

## బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం

హుస్నాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని ఎంపీపీ లకాపతి మానస అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని మీర్జాపూర్, వంగరామయ్యపల్లి, భల్లూనాయక్ తండా గ్రామాల్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తొమ్మిడేండ్లలో తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలో అన్నిరంగాల్లో అగ్రగామిగా నిలిచిందన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ మూడోసారి కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు వంగ విజయలక్ష్మి, రజిత, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## నేడు హుస్నాబాద్ నియోజకవర్గంలో మంత్రి హరీశ్ రావు పర్యటన

హుస్నాబాద్/కోహడ, నవంబర్ 20 : హుస్నాబాద్ నియోజకవర్గంలోని పలు మండలాల్లో మంగళవారం మంత్రి హరీశ్ రావు పర్యటించనున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ అకల రజితావెంకన్న, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వంగ వెంకట్రామరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండ్ అన్వర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 11 గంటలకు కోహడ మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు భారీ ర్యాలీలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. అనంతరం అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో జరిగే రోడ్ షోలో మంత్రి ప్రసంగిస్తారని వారు పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలోని ఐవోసీ పెట్రోలింక్ మీదుగా చిగురుమామిడి ప్రధాన రహదారుల నుంచి సర్వాయి పాపన్న విగ్రహం మీదుగా బస్టాండ్ వరకు జరిగే ర్యాలీలో పాల్గొంటారని, అక్కడే జరిగే రోడ్ షోలో మంత్రి మాట్లాడుతారని తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు అక్కన్నపేట మండల కేంద్రంలో జరిగే ర్యాలీ, రోడ్ షోలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు హుస్నాబాద్ పట్టణంలోని అనవరే విగ్రహం వద్ద నుంచి మల్లెచెట్టు చౌరస్తా, మెయిన్ రోడ్డు మీదుగా అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు భారీ ర్యాలీలో పాల్గొంటారని, అనంతరం అక్కడే జరగబోయే రోడ్ షోలో మంత్రి ప్రసంగిస్తారని వివరించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు పెద్ద సంఖ్యలో జన సమీకరణ చేయాలని వారు కోరారు.



కోహడలో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న హుస్నాబాద్ గౌడ సంఘం నాయకులు

### వాడితల సతీశ్ కుమార్ జైకొట్టిన గౌడన్నలు

కోహడ, నవంబర్ 20: పొన్నం ప్రభాకర్ కు హుస్నాబాద్ నియోజకవర్గం గౌడ ప్రజాప్రతినిధులు, గౌడ సంఘం నాయకులు గట్టి షాక్ ఇచ్చారు. మండల కేంద్రంలో సోమవారం గౌడ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కోహడ పరశురాములుగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నియోజకవర్గ స్థాయి గౌడ సంఘం ప్రజాప్రతినిధుల సమావేశంలో వంగ రవీందర్ గౌడ్, శ్రీపతి రవీందర్ గౌడ్, రాజేశ్వరీ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పరశురాములుగౌడ్ మాట్లాడుతూ పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ సంఘం ముసుగులో అవాకులు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు హుస్నాబాద్ నియోజక వర్గానికి ఒరగబెట్టేందుకు లేదన్నారు. ఎంపీగా ఉండి కుల సంఘానికి ఏమీ చేయని వ్యక్తి హుస్నాబాద్ లో ఏం చేశాడని మండిపడ్డారు. రాజకీయ పార్టీ తరపున బీ-ఫామ్ తెచ్చుకున్నావా అని ప్రశ్నించారు. అలాగే, మండలకేంద్ర రజకులు ప్యాక్స్ చైర్మన్ పేర్కొని దేవేందర్ రావు, సర్పంచ్ పేర్కొని నవ్యల ఆధ్వర్యంలో సతీశ్ కుమార్ కు మద్దతు ప్రకటించారు.

### ఉద్ధృతంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

ఎల్కత్తి, నవంబర్ 20: మండల వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నేతలు విస్తృత ప్రచారం చేశారు. అన్ని గ్రామాల్లో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మ్యూనిసిపల్ కమిటీని ఇంటింటికి తీసుకెళ్లి ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. పద్దేళ్లలో ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఓటు వేస్తే అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందన్నారు. మళ్లీ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే వస్తుందని వివరిస్తున్నారు.



ఎల్కత్తి: గోపాల్ పూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్